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Ata da 10' Reunião do Comitê Local da Governança da Política de Gestão de Pessoas

1. Dados da Reunião
Data Hora marcada Hora início Hora término Local

24/0S/2018 OS:OOh OS:OOh 12h40min. Sala de Reuniões da SEGESP

2. Participantes
N" Nome

01 Dr. Antonio Henrique da Silva

02 Or. Sadraque Oliveira Rios

03 Or' Marcela Bastos Barbalho da Silva

04 Rodrigo Ferreira de Uzeda

05 Ilallson Farias da Paixão

06 Francisco Carlos Santos da Purificação

07 Gustavo de Carvalho Vieira - SINTAJ

08 Leila Lima Costa

OS Antonio Jair Batista Santos Filho

10 Antonio Moises Dantas Sobrinho - SINPOJUO

3. Tópicos da Ata

Iniciados os trabalhos, pelo Coordenador foi informado que em relação à implantação do sistema push
administrativo junto ao TJBA, semeihante àquele implantado na Justiça Federal, Sessão da Bahia, foi
agendado, no dia de hoje, reunião com a Ora. Rita de Cássia Ramos, para que a mesma intervenha no
sentido de se informar se, de fato, há necessidade de celebração de convênio entre ambas as
instituições.

Pelo Coordenador foi informado que recebeu o ofício da Presidência, de nO1019/2018, datado de 18
de setembro de 2018, solicitando que fossem encaminhadas todas as informações pertinentes ao
cumprimento da Resolução do CNJ nO227/2016, bem assim, que noticiasse se foi aprovado o ato
normativo interno para regulamentar o Teletrabalho no âmbito deste Tribunal, concedendo o prazo
impreterível de até o dia 01/10/2018, para a resposta. O Coordenador informou que, como já é do
conhecimento de todos os integrantes do Comitê, bem assim, dos representantes sindicais presentes,
a minuta do Teletrabalho foi entregue, de forma física, na Chefia de Gabinete da Presidência no dia
16/07, do ano em curso, sem que tenha tido qualquer movimentação até a data da nossa última
reunião, ocorrida no dia 27/08/2018, situação que acarretou a necessidade de encaminhamento da
Minuta do Teletrabalho em referência através do sistema SIGA, que recebeu a numeração
2018/46323, encontrando-se na unidade CGPRES, desde o dia 30/08/2018, sem qualquer
movimentação, informações estas que serão repassadas no procedimento TJ-OFI-2018/04014, como
forma de demonstrar que os membros deste Comitê fizeram o encaminhamento solicitado de forma
prévia e tempestiva.

Também foi informado pelo Coordenador que a Oesembargadora Cynthia Maria Pina Resende,
Presidente da Comissão de Reforma Judiciária Administrativa e de Regimento Interno, autorizou o
acesso dos membros do Comitê á Minuta do Ante Projeto da LOJ, já se encontrando na posse
fio Coordenador a cópia da Minuta do Anteprojeto da LOJ, em trâmite naquela Comissão,
~ientificando-nos que se trata de Minuta apenas.
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prenome Lorena, Chefe de Gabinete da Presidência, para obter informações sobre o ofício n° 10/2018,
de iavra da Coordenação deste Comitê, que gerou o processo TJ-ADM-2018/46225, não obtendo
qualquer retorno por parte da mesma. Pelo Coordenador foi dito que reiteraria o expediente em
referência.

Pela integrante Leila Lima Costa foi dito que foi solicitado à equipe COSIS/DRH, projeto de
modernização do RHNET, que dentre alguns itens trará uma interiigação entre o diário e o cadastro do
servidor, ou seja, qualquer publicação com o nome ou cadastro do servidor, o mesmo será notificado
através do RHNET.

Pela Dra. Marcela Bastos foi dito que: o projeto push administrativo foi apresentado à Presidência do
TJBA em 26/02/2018, através do ofício n° 001/2018 expedido por este Comitê. A implantação de
tecnologia na qual todos os magistrados e servidores recebam na sua página do RHNET as
publicações reiativas à sua pessoa, sem dúvida representa a ideia centrai do push administrativo.
Assim, com amparo na uniformidade de atuação que deve existir entre a SEGESP e o presente Comitê
e, ainda, com amparo na economia de esforços a serem empreendidos na concretização nos projetos
do Comitê, submeto a este úitimo a seguinte questão: que na reformulação da página do RHNET
(conforme o projeto de modernização da SEGESP mencionado acima) conste expressamente como
nome da ferramenta "push administrativo", bem como, a divulgação da participação deste Comitê na
participação da mesma. Em referência a esta proposta, não houve objeção entre os membros deste
Comitê.

Pelo Coordenador foi dito que em relação aos estudos para a elaboração do Plano Estratégico de
Gestão de Pessoas do TJBA, fica estabeiecido o novo calendário, até o dia 15/10 próximo, os
integrantes do Comitê encaminharão para o e-mail deste as suas sugestões em relação aos seguintes
membros e tópicos, respectivamente, Antônio Henrique e Leila Lima Costa; Sadraque Oliveira Rios
e Marcela Bastos Barbalho da Silva; e Rodrigo Ferreira de Uzeda e Itailson Farias da Paixão:

Tópico 1
A Estratégia da Gestão de Pessoas
Princípios da Poiítica de Gestão de Pessoas
Direcionadores Estratégicos da Gestão de Pessoas
Objetivos e Metas Estratégicas da Gestão de Pessoas
Valores Institucionais e de Gestão de Pessoas

Tópico 2
Ações do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas
GESTÃO DE PESSOAS
Ação 1.1 -Aprimoramento do Programa de Ambientação dos Recém Ingressos
Ação 1.2 - Desenvolvimento de Lideres e Futuras Lideranças
Ação 1.3 - Instituição do Código de Ética dos Servidores

Tópico 3
QUALIDADE DE VIDA
Ação 2.1 - Apoio na Implantação da Política de Atenção Integral de Saúde dos Magistrados e
Servidores
A:;:ão2 2 - Ações de Preparação para a Aposentadoria e pós Carreira Í\ O
Ação 2.3 - Adoção e ecu ão de agenda de qualidade de vida y ~h / ~"uio~'
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QUALIDADE DA FORMAÇÃO
Ação 3.1 - Desenvolvimento dos Servidores

Assim, feita a divisão do trabalho para a elaboração do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas do
TJ/BA, ficou estabelecido que após o dia 15/10, já com o recebimento, por parte do Coordenador, de
todas as propostas de cada grupo ora formado, este elaborará o texto final a ser apresentado já na
próxima reunião do dia 29 de outubro próximo, quando se debaterá o texto final em questão para a
finalização deste e posterior encaminhamento à Presidência em audiência previamente agendada para
este fim.

Nada mais havendo, encerrou-se a reu -

~.( UJ~r
Rodrigo Fen:Fira~de Uzeda

~~
Lella L' a Costa
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